
  Liga Tola Chica Nro 2 

  HOJA DE VOCALÍA No. 505

Categoría: Femenino Fecha: Sábado - Mayo 03, 2025 Hora: 16:00 Cancha: COMPLEJO

Etapa: Fase Final Jornada: Fecha 2 Vocal: 

CHELSEA EVOLUTION v JUVENTUS F.C.

1 0
J C G TA TR Jugadores

5 - Monica Simbaña

6 - Karla Chuquimarca

7 - Jessica Criollo

15 - Ximena Alquinga

   x1 17 - Ananda Vega (*J)

20 - Gabriela Curay

  x1 22 - Jessica Pilco

23 - Verónica Criollo

24 - Carmen Criollo

51 - Vanesa Caiza

52 - Estefani Casagualpa

Jugadores sancionados en la vocalía No.505

17 - Ananda Vega | Expulsión Directa

Total Pagado Vocalía: $ 0.00

J C G TA TR Jugadores
2 - Geovanna Chugcho

5 - Fanery Rotavista

6 - Mayerlin Llumigusin

7 - Emili Nole

8 - Jesica Villarreal

9 - Domenica Caiza (*J)

10 - Dennis Villarreal (*J)

11 - Kimberly Morales (*J)

14 - Ashley Valencia (*J)

16 - Adriana Chuqui

17 - Erika Caiza

25 - Blanca Lema

Jugadores sancionados en la vocalía No.505

No existieron jugadores suspendidos

Total Pagado Vocalía: $ 0.00

Nota:
				La información proporcionada en este documento, corresponde a los datos ingresados en el sistema SADCAF por la comisión
respectiva de la Liga Tola Chica Nro 2, en el caso de tener alguna duda respecto a la vocalía, por favor comunicarse con los
directivos del campeonato, cabe recalcar que este documento es netamente informativo, no es un documento oficial de la Liga Tola
Chica Nro 2.
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  Liga Tola Chica Nro 2 

  HOJA DE VOCALÍA No. 505

INFORME DEL SEÑOR VOCAL

El partido empieza a la hora programada, marcador final Chelsea Evolution (1) - Juventus F.C. (0), por lo
demás sin novedad.

Además existieron las siguientes novedades:

JUVENTUS MULTADO ART 47

Puntuación del árbitro: 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

 

Equipo: Nombre:  TANIA NARANJO
 

INFORME DEL SEÑOR ÁRBITRO

Tarjetas Amarillas del equipo Chelsea Evolution:

*  No. 17 - Ananda Vega  
Tarjetas Rojas del equipo Chelsea Evolution:

*  No. 17 - Ananda Vega (Conducta anti-deportiva)

 

Nombre:    No se registró en el sistema árbitro para este partido
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